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Köszöntjük a 40 éves 
Börtönügyi Szemlét

A Börtönügyi Szemle a büntetés-végrehajtási szervezet szakmai, tudományos folyó-
irata, mely – névváltoztatással – negyven éve kiemelkedő szerepet tölt be a magyar 
tudományos közéletet meghatározó kiadványok között. A lap 1982 októberében indult, 
„Módszertani füzetek” címmel. 

Az 1990. évi első lapszámunk az, amely már Börtönügyi Szemle címmel jelent meg. 
A kiadvány ekkor szemléletmódjában és szakmai programjában is megújult, hiányt 
betöltő, informatív, tudományos és szakmai alapokon nyugvó tanulmányok, cikkek 
jelentek meg benne.

A Börtönügyi Szemle rovatainak sokszínűségét jelzi, hogy az elmúlt évtizedekben teret 
biztosított többek között a rendészettudomány, az állam- és jogtudomány, a társada-
lomtudományok, illetve a természettudományok területeit kutató szakembereknek, 
oktatóknak, hallgatóknak. Az elmúlt 40 évben közel 1 700 tudományos publikáció, 
elemzés, hazai és nemzetközi jó gyakorlatot bemutató közlemény jelent meg a folyó-
iratban, melyek mára teljes körűen elérhetőek a világhálón. A büntetés-végrehajtás 
tudományos és szakmai történetének írott dokumentumai a szervezet múltjának, 
kultúrájának meghatározó elemei, melyek tisztelete és ismerete fejhajtás elődeink előtt.

Kiadványunk tartalmi, valamint külső és belső megjelenésének megújulása egyben új 
kategóriát is teremtett. Tematikus lapszámaink konferencia kiadványként való megje-
lentetése további hasznosulási lehetőséget biztosít az elhangzott előadásoknak, segítve 
ezáltal a szakmai felkészülést, illetve a kutatók munkáját. 

A Börtönügyi Szemle elsődleges célja ma is, hogy lehetőséget teremtsen a büntetés-
végrehajtásban dolgozók szakmai tevékenységének megismertetésére, a szakterület 
iránt érdeklődő kutatóknak, oktatóknak pedig tanulmányaik, cikkeik megjelentetésére.

Ezúton köszönöm szerzőink és a szerkesztőbizottság munkáját, mellyel hozzájárultak 
a kiadvány színvonalas megjelenéséhez.

Dr. Csató Kornélia bv. ezredes, hivatalvezető
a kiadvány megjelenéséért felelős vezető
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A REINTEGRÁCIÓS 
KONFERENCIA 
ELŐADÁSAI

 	       Előszó

Tisztelt Olvasó!

Tisztelettel tájékoztatom, hogy a következő fejezetben 
– a 2021. október 29-én, a Büntetés-végrehajtás Orszá-
gos Parancsnoksága, Fogvatartási Ügyek Szolgálata 
által – a bv. intézetek reintegrációs szakterületi mun-
katársai részére tartott, online szakmai konferencián 
elhangzott előadások szerkesztett változata olvasható.

Várkonyi Zsolt Kristóf
főszerkesztő




